I_(qéstfmg Zihinden Bélme i§lemi

1. Asagidaki bélme islemlerini zihinden yapalim.

86 :2=... 93:3=... 44:4=... 55:5=. ..
12:2=... 2/+:3=... 24:4=... 50:5=...
44 -2 =... 36:3=... 36:+:4=... 90:5=...
48 :2=... 33+:3=... 32:+:4=... 40:5=...
24:2=... 93:3=... 16+4=... 20:5=...
28 :2=... 39:3=... 48:4=... 45.:5=. ..
22+:2=... 21 +:3=... 40:4=... 20:5=...
20:2=... 66:3=... 20:+:4=... 30:5=...
14:2=... 15:3=... 80:+:4=... 15:5=...
22 :2=... 24:3=... 56:4=... 25:5=...
80:2=... 18:3=... 48:4=... 35:5=...
68 :2=... 48:3=... 28:4=... 10:5=...
62:2=... f8:3=... 96:4=... 60:5=...

84:2=... 96:3=... 32:4=... 75:5=...



2. Asagidaki bélme islemlerini drnekteki gibi &nce sifir gérmezden
gelip bélelim sonra bélime sifir ekleyerek zihinden yapalim.

860]: 2 = 430 930:3 = ... 550:5=. ..
120:2 = ... 270:3 =. .. 500:5 =...
440:2 = ... 3603 =... 900 :5 =. ..
480:2 = ... 3303 =... 400 :5 = . ..
240:2 = ... 930:3=... 200:5 =...
280:2=... 390:3=... 450:5 = ...
220:2 =... 210:3 = .. 700:5 = ...
200:2 =... 660:3 =... 300:5=...
140:2 = .. 440 + 4 = . .. 150:5=. ..
600:2 =... 240+ 4 = ... 250:5=...
220:2=... 360+ 4 =. .. 350:5=...
800:2=... 320+ 4= .. 100:5=...
680:2 =... 160+4=... 600:5-=...
620:2 = ... 480+ 4 = .. 750:5=...

840:2 =... 840 +4=... 650:5=...



3. Asagidaki bélme islemlerini &rnekteki gibi sifirlar karsilikl
sadelestirerek zihinden yapalim.

864 : 20 = 43 908 - 30 =30 55¢(.58-11.

120:20=... 270:30=... 500:50=...
440 - 20 =. .. 360:30=... 900:50=...
480:20=... 330-30=... 400:50=...
240:20=. .. 930:30=... 200:50=...
280:20=... 390-30=...  450:50-=...
220:20=... 210:30=... 700:50=...
200 :20=... 660-30=... 300:50-=...
140:20=... 440:40=... 150:50=...
600 20 =... 240+40=... 250:50-=...
220 :20=... 360-:40=... 350:50=...
800:20=... 320:40=... 100:50=...
680 :20=... 160-40=... 600:50=...
620:20=... 480:40=... 7#50:50=...

840 -20=... 840-:40=... 650:50=...



4. Asagidaki bélme islemlerini bélenin katlarini disiinerek zihinden

yapalim.

35:7=... 12:3=... 18.2=-... 8:2=...
28 +7F=... 4:2=... 56 : 7= 16:2=...
32:8=... 8:4=... 63:9-  8:2=...
42 -6 =... 42:6=... 56.7- . 18:6=...
14:2=... 32:8=... 54.9-  56:7=...
6:2=... 63:9=... 10-5=-.. . 15:3=...
14:2=... 6:3=... 6 3= 25 :5=. ..
8:4-... 18:3=... 35.5-  72:8=...
9:3=... 14:7=... 6:3=.. 12:6=...
24 :6=... 64:8=... 18.9-  72:9=...
40:5=... 16+4=... 18:9-... 21 :3=...
24 :6=... 40:5=... 32.4- . 36:9=...
56 :7=... 18:9=... 925.5_.  10:2-=...
28 :+:F=... F2:9=... 63.:7Z-  4:2=...

10:2=... 16:4=... 35.5-.  30:6-=...



